

听，家政员们的“七夕爱语”

## 金牌保洁夫妻档，搭档干活有点“甜”

今日女报/凤网记者 史超

热播剧《亲爱的热爱的》中有句特别拉好感的台词：找到亲爱的，不负热爱的。

说到职业与家庭的关系，从事家政服务的家政员们心里总有那么一点点苦苦的味道。因为职业的特殊性，他们与家人聚少离多：生日的时候，不能做一顿可口的饭菜陪伴TA身边庆祝；生病的时候，心中牵挂却不能跟在TA身边细心照料；有了委屈，不能靠在爱人肩膀上得到抚慰；抱起了客户家的孩子，却无法拥抱自家的宝贝……

酸苦辣再多，也要给日子加点糖。恰逢七夕，今日女报/凤网记者特别收集家政员们恩爱瞬间：他们是金牌保洁夫妻档，携手并进、互相鼓励；她们是接单不停的金牌月嫂，虽与爱人常年分居却天天520……本期，让我们一起体味家政员们的小确幸。



扫一扫，  
分享  
正能量

### 金牌保洁也是“宠妻狂魔”



在凤网e家合作商——长沙家博士家政服务有限公司，有一对特别的金牌搭档，他们是从业8年的金牌保洁员刘雪云和她的老公周美德。每次接单，他们两人同出同进，经常是周美德负责高处、难处，刘雪云负责后续和收尾。

每次干活，周美德总会把重活累活抢过来干，碰到需要清理垃圾的单，他也是先一步把垃圾清理干净，生怕垃圾堆里有钉子、玻璃碴，伤到妻子。

夫妇俩不仅是工作上的好搭档，还是大家眼中的模范夫妻。结婚27年，两人从未红过脸。说起“不吵架秘诀”，刘雪云的同事笑称，“周大哥是出了名的宠老婆，赚了钱全部交给妻子，买东西、大事小情都是老婆说了算。”

“为了多赚点钱，平时很少休息，纪念日、节日也没什么特别表示，一直觉得挺亏欠老婆的。”当记者问到七夕会不会给妻子准备礼物时，憨厚的周美德特别羞涩，他说平时都是老婆做饭，他希望今年七夕自己下厨给老婆做餐饭，让老婆歇一歇。

每次开工，周美德都会把好吃的菜夹到老婆碗里，周美德平时吃饭喜欢喝点小酒，刘雪云也会贤惠地炒好两个清爽开胃的下酒小菜。

### 妻子成了他的新徒弟



每天早上六点，54岁的保洁员聂小春都会骑着电动车，载上妻子刘迎祥出门，穿梭在长沙的大街小巷，不管刮风下雨，按时上户做服务。

对聂小春来说，刘迎祥既是好老婆，也是好徒弟。今年年初，刘迎祥辞去了窗帘店的工作后，一直想另外找份事做。于是，聂小春把妻子也拉入了家政员的队伍。

“新手”家政员上岗前需要老员工带着培训，聂小春便收下了这个特殊的徒弟。

在聂小春的细心指导下，刘迎祥很快便上手了。“和老公一起从事这个行业后，我更加能理解他的辛苦和不易了。”尤其是在最近一次上户中，聂小春意外受伤，胳膊缝了6针，刘迎祥心有余悸，“每次都提醒老公注意安全，尤其是清洁高层窗户，我必须看着，不然不放心。”

说起七夕有没有惊喜，刘迎祥说丈夫虽然不懂浪漫，但一直在细微之处呵护着她，“我们俩都不是爱计较的人，老公比我大5岁，有点小矛盾他也会让着我。”在他俩看来，只要能够相守就觉得很满足。

每次上户，刘迎祥负责擦洗地、刷厨房，聂小春则承包了墙壁除尘、玻璃清洁这些粗重活，以前需要4个小时搞定的活儿缩短了一半的时间。活干得又好又快博得了客户的赞誉，很多客户下单时都指定要他们夫妻搭档上门。

### 聚少离多也要天天“520”



今年48岁的谭金辉，是凤网e家合作商——长沙雅贝家政服务有限公司的金牌月嫂，“我老公特别懂我，知道我喜欢孩子，对我做月嫂，他特别支持。”

自从做了月嫂，接单总是住在客户家，谭金辉和老公聚少离多，每年在一起的时间最多一个月，偶尔闲下来才能和老公视频见上一面，“我们总有说不完的话，工作上有什么感受，我都会和老公聊，他也对月嫂这一行都能说出不少门道了。”

谭金辉和丈夫从相识到步入婚姻已经携手了快30年，却感觉一直在热恋期里没缓过来。她笑称自己只要下单回家就“享受皇太后的待遇”，“为了让我下单能够多放松，他包揽所有家务，不让我干一点活。”

每年七夕和生日，谭金辉都会收到一个甜蜜红包，“自从老公会发微信红包后，只要到一有节日，他都会主动给我发红包，对我说‘520’。”谭金辉的笑容里仿佛盛着蜜。

### 家政员们的七夕爱语

#### 刘娟 月嫂

虽没轰轰烈烈的爱情和电视剧里的小浪漫，但我们一路走来不容易，感恩有你的呵护与包容！我们把最美好的二十年都给予了对方，这份相互欠着的债，这辈子我们彼此都慢慢来还吧！

#### 杨通霞 月嫂

携手相伴这么多年，不善言辞的我们很少说甜言蜜语，但是自从有了属于自己的事业，我对我们未来的生活有了更多的展望，我想对你说：你敢不挣不吵，我就敢白头偕老！

#### 王玲燕 月嫂

虽然经常不能在家陪亲人过节，但是我知道我守护的是千千万万个家庭，小爱汇聚成大爱。老公，感谢你的理解和包容，七夕我们一起去看场电影吧！

#### 周蕊 月嫂

老公，谢谢你对我从事家政行业的支持，即便我们今后聚少离多，但心里有着彼此就已经足够了。

#### 吴莹莹 育婴师

这个七夕不能陪你，但是想说一句：老公，我爱你！在金领玮业学了母婴技能以后，以后我也可以赚钱和你一起承担家庭责任，让我们一起创造更美好的生活吧！

#### 吴桃云 育婴师

亲爱的，为了让我来长沙学习，这个月辛苦你在家操劳了，爱你一生不变！三生不悔！在金领玮业的这个月收获蛮大的，我相信老师说的技能改变命运，以后我将用双手创造属于我们的财富，七夕快乐！

#### 杨红弯 育婴师

现在的我还在学习当中，现在离开家里已有二十多天了，在这期间特别的想念老公和孩子，不过想想以后能成为一名育婴师，有自己的职业，也能为老公减轻负担，我还是很欣慰的。

#### 湾湾 育婴师

世界上最好的感情，应是我懂你的辛苦，你知我的辛苦。虽然七夕不能陪你过节，但是我们定能珍惜这份情缘，携起手来一直走向永远，节日快乐！

#### 小妖 家政企业管理者

说来好笑，自2008年后再无七夕，11年了，从恋人到无话不说知心的朋友。无憾、感恩遇见，只愿远方11年不相见的你平安健康！

#### 黄萍 催乳师

爱是一道七色彩虹：红色爱心，橙色直心，黄色诚心，绿色关心，青色疼心，蓝色贴心，紫色恒心。七夕将至，我把七色心送给你。我知道咱们相互陪伴的时间并不多，感谢你一直以来对我出来工作的支持，很庆幸让我遇见你！